

二七区公布2013年新十件实事：升级改造100个老旧小区、新增200万平方米绿地、8000个停车位

打造二七千亿级商圈

适时启动火车站周边小商品及服装、西建材、鞋城、中陆广场、万客来等大型传统批发市场外迁，做好城南商贸集聚区建设

□记者 王菁

本报讯 昨日召开的二七区第十五届人民代表大会第二次会议上，首提打造二七商圈为千亿级商圈的口号，将升级改造100个老旧小区物业基础设施，新增城镇就业20000人次，转移农村劳动力1000人次。这是记者昨日在会上“截获”的消息。

目前，二七特色商业区规划已获省政府批复，二七广场商业区中心区被列为省级特色商业区。下一步将重点实施商贸业发展三年行动计划，以招商引资为抓手，积极谋划德化步行街以东地块、铭功路以西地块、中央商务区、欧亚大酒店、郑大一附院周边地块，以及孙八寨、兑周、王立寨等项目的包装推介，着力发展高端商贸综合

体、五星级写字楼、五星级酒店等业态，不断提升二七商圈（三环以内区域）核心竞争力。有序推进批发市场外迁，适时启动火车站周边小商品及服装批发市场、西建材、鞋城、中陆广场、万客来等大型传统批发市场外迁，并积极做好城南商贸集聚区建设。全力推动加快国家级商贸中心建设，力争将二七商圈打造成千亿级商圈。

民生方面，在确保完成省、市十大实事涉及该区任务的基础上，重点为全区群众办好以下10件实事：

1. 实施大学南路、嵩山南路、南三环、南四环、郑少高速引线绿化提升工程，新增绿地200万平方米；新建一批游园和街头绿地。
2. 新建市政道路8条、停车位8000个。

3. 开工新建中小学校2所、幼儿园2所，续建棉纺路中学。

4. 升级改造100个老旧小区物业基础设施。

5. 新增城镇就业20000人次，转移农村劳动力1000人次。

6. 实施残疾人“阳光家园”计划，向辖区低保家庭的重度残疾人发放生活补贴。

7. 升级改造城区技防设施，基本实现全区技防监控全覆盖。

8. 新建改建2个综合文化站、6个社区文化活动和50个电子阅览室。

9. 为辖区41家农村卫生所安装空调，实现农村卫生所温暖工程全覆盖。

10. 新建公厕30座、垃圾中转站1座；在马寨镇选址建设污水处理站1座。

投资近75亿元 巩义市产业集聚区重点项目全面开花

□记者 孙庆辉 通讯员 祖东平

本报讯 昨日，记者从巩义市了解到，巩义市产业集聚区按照省、市打造千亿级铝精深加工基地和建设小城市的定位，立足实际，精心谋划并确定21个符合国家政策和产业政策导向、符合“十二五”规划的重大项目，投资近75亿元，进一步增强经济社会发展的活力和动力。

据了解，2013年巩义市产业集聚区敲定的重点项目共21个，总投资额74.92亿元。其中

工业项目13个，总投资60亿元；服务业项目2个，总投资3.47亿元；交通项目1个，总投资1.5亿元；城镇建设项目3个，总投资8.12亿元；能源项目1个，总投资1.2亿元；社会事业项目1个，总投资0.63亿元。

在这些项目中，超亿元项目达到18个。其中中鸿工业园投资18亿元建设80万平方米标准化厂房项目、群鑫铝业投资6亿元的铝合金新型材料项目、宝鸿实业投资5.3亿元的LED照明项目及明泰铝业投资5亿元的汽车铝合金

板产业基地建设项目，都将有力推动巩义市产业集聚区铝加工业向“两化一高”发展。投资5亿元的回郭镇镇西社区建设项目、郑州鲲鹏房地产公司投资3亿元的龙祥花园建设项目、投资1200万元的小营殿社区建设项目都将尽快形成农民社区建设的亮点。瑞达公司投资3亿元的物流中心项目和郑州大有燃气公司投资1.2亿元的天然气接收站建设项目都将进一步完善产业集聚区设施，促使集聚区水平上档升级。

少年骑车下五云山摔伤 热心路人驾车立即送医

医生误以为送者是孩子的父亲，伤者家人赶到医院得知详情后，感动不已 伤者父亲联系本报想感谢热心人——上街区峡窝镇柏庙村村民孙文朝



孙文朝向记者指出出事地点

热心人主动停车帮助伤者

昨日10时许，小张躺在家中的床上输液。右眼肿大，看人只能眯成一条缝。右脸多处擦伤，头顶包扎着。医生说，小张头顶伤口长15毫米，缝了6针。“没有孙文朝的主动帮助，后果不可想象。”小张的父亲张松彩说。

前日，小张骑山地自行车从五云山上下来时摔倒，血流不止，同行的同学见状都蒙了。

过了两三分钟，孙文朝开着私家小轿车，载着儿子从山上下来，见10多个小孩围在一起，估计出了什么事，主动停车下来了解情况。

孙文朝先从车里拿下一个新白毛巾，让小张捂住伤口，又劝小张坐他的车到医院就医。见小张犹豫，孙文朝又说：“去医院看看，包扎一下就放心了。如果没带钱，我带着呢。”

小张和一名同学上了车，孙文朝一边开车一边安慰小张，建议他尽快联系父母，小张怕父母生气。“你摔伤了，父母心痛还来不及呢，还会生你的气？”快到上街区中国长城铝业公司总医院时，小张拨打了父亲张松彩的电话。

孙文朝把小张送进医院，并办理了有关手续。临走时，孙文朝留下手机号说：“如果你们还需要车、钱，给我打一个电话，我立马就回来。”

医生把热心人误以为伤者父亲

小张的父亲张松彩接到电话，于17时25分赶到医院。这个时候，小张已经被推进手术室做手术。

医生从手术室出来，张松彩询问小张的病情。医生反问道：“你是谁？”张松彩说是小张的父亲。医生又反问道：“刚才那个人是谁？”原来，医生把孙文朝当作小张的父亲了。

医生告诉记者，孙文朝送小张进医院时，一再请求医生想办法看好孩子的伤，不要留后遗症，因为孩子还年轻，以后还有很长的路要走。这样的话再加上焦急的神态，让医生误以为孙文朝就是小张的父亲。“不是父亲，会说出如此关心的话？”

张松彩给孙文朝打电话表示感谢，孙文朝说：“我也有一个14岁的儿子，对每个孩子我都会这样。”孙文朝一再叮嘱张松彩给小张治疗好。

昨日9时左右，孙文朝起床后第一件事是给张松彩打电话，询问小张的情况。放下电话，张松彩拨打了本报热线，希望通过本报感谢孙文朝。“孙文朝的善良和热情令我们全家十分感动。”张松彩说。

好想你枣业 向小学捐赠1.8万套图书



本报讯 27日上午，好想你枣业股份有限公司捐书仪式在新郑市孟庄镇洪常小学举行。好想你枣业行政副总石聚领出席捐赠仪式，把1.8万套（5.4万册）价值79720元的《走进枣乡》图书送给洪常小学孩子们。

捐赠仪式上，洪常小学校长马军林代表全校师生致感谢辞，现场向好想你枣业赠送了题为“捐书支教利在当代，传承枣文化功在千秋”的锦旗。

《走进枣乡》一套三册，分别适合小学高、中、低年级学习。该图书以开发和挖掘新郑地方特色资源——大枣、黄帝文化为主线，突出枣乡劳动人民创业精神的主题，让学生通过了解枣乡特色和枣乡劳动人民的创业精神，进而了解孟庄镇、新郑市的历史、自然、文化、人文、经济等方面的知识，激发学生爱家乡、爱祖国，为家乡添彩、为祖国争光的热情。这套图书根据小学一至六年级学生的知识结构、性格特征和心理特点，分为低年级、中年级、高年级三个读本。

捐资助学、回馈社会，是好想你枣业的优良传统，近一年来，好想你枣业通过捐赠校车、图书、文具、棉衣等形式，不断向当地及四川丹巴、日隆等地小学献爱心，累计金额100多万元。

记者 王军方 通讯员 罗倩 刘充辉 文/图

荥阳市京城路街道 重承诺赢民心

本报讯 26日一大早，荥阳市京城路街道曹李村众多村民相约来到村委，领取村两委为他们准备的米、油等过年物资。这是该村践行年初承诺的一个缩影。村两委共筹资8万余元，为全村675名60周岁以上老人、29名老党员发放过年物资。

2012年以来，该街道29个基层党组织和800多名党员，将开展创先争优活动与本职工作岗位紧密结合起来，身体力行地采取联合承诺和个体承诺的方式，扩大拓展承诺对象，帮助基层群众解决实际困难，积极兑现承诺，让群众得实惠，促进了社会和谐。据统计，该街道广大党员承诺事项分别为203项和1570件，兑现率为93%和95%。

记者 杨宜锦 通讯员 郑鸿斌

二七区德化街街道 关爱农民工

本报讯 近日，二七区德化街街道组织二七区人民医院医护人员到德化街地下人防工程工地，为农民工兄弟举行免费义诊。医护人员不仅为农民工进行了血压测量、心电图检测等常规项目检查，还发放了健康知识小处方，提供了冬季常见病、多发病的健康咨询，为他们送去了健康和温暖，深受农民工兄弟的欢迎。

记者 王菁 通讯员 王潘

荥阳市城关乡东史村17岁的小张到上街区五云山游玩，不慎摔伤。上街区峡窝镇柏庙村村民孙文朝开车路过，立即主动用车把他送到医院，并帮助办好住院手续等，他的热情令医生误以为他就是小张的父亲。 记者 姚辉常 文/图

本报县市区站发行电话	巩义市	61070678
	新密市	69984678
	登封市	62880555
	新郑市	69970678
	荥阳市	65001050
	中牟县	62169789
	上街区	68005811